

І. А. БЕЗКЛУБИЙ

Ігор Анатолійович Безклубий, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри теорії та історії держави і права юридичного факультету Київського національного університету ім. Тараса Шевченка

Рецензія на монографію «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин»*

Розвиток і вдосконалення національної правової системи України на сучасному етапі безпосередньо пов'язаний із необхідністю удосконалення правового регулювання суспільних відносин як в цілому, так і в межах окремих галузей права.

Рецензована монографія «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького, на наш погляд, є вдалою спробою колективу авторів проаналізувати особливості механізму державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації національної правової системи в цілому, та окремих галузей права, що є цілком логічним, адже наближення національної правової системи України до європейських стандартів є важливим елементом правової реформи, яка триває в Україні.

Зміст монографії, її проблематика, послідовність викладу матеріалу дають змогу не лише поглибити знання з питань державно-правової реформи в умовах трансформаційних процесів, а й отримати чітке уявлення про напрямки вдосконалення та оптимізації правових інститутів, забезпечення прав та свобод людини і громадянина, реалізації принципу верховенства права.

Монографія, що рецензується, базується на новітніх теоретико-методологічних і концептуальних підходах, що стосуються модернізації вітчизняної правової системи в умовах формування правової держави та громадянського суспільства.

Монографія «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» підготовлена колективом викладачів-науковців Київського університету права НАН України та провідними науковцями Інституту держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, є актуальним, науково і практично значущим, системним та комплексним науковим дослідженням державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації. Викладені в ній положення мають новітній характер, значно поглиблюють концептуальні положення стосовно удосконалення механізму правового регулювання суспільних відносин в умовах трансформаційних процесів.

Висновки, яких дійшов авторський колектив, логічно витікають зі змісту монографії, є обґрунтованими, конкретними та спрямовані на підвищення ефективності функціонування правових інститутів на сучасному етапі розвитку держави та права України.

На нашу думку, колективна монографія «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького є системним та комплексним науковим дослідженням державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації. Вона може бути корисною для науковців, викладачів і аспірантів навчальних закладів юридичного профілю, всіх, хто цікавиться проблемами правового регулювання суспільних відносин.

© І. А. Безклубий, 2010

* Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин: Монографія / За заг. ред. проф. Ю.Л. Бошицького. – К.: Видавництво «Юридична думка», 2009. – 536 с.